



★感恩的時刻～尊親敬師★

五月康乃馨綻放之際，講台上多了數十位佳賓和我們一起舉行第 12 週週會，我們用實際行動表達對母親的感恩……

六月鳳凰花盛開時，在第 17 週週末午後的校園，師生們在擁抱與互道珍重聲中，傳達了最誠摯的祝福……

五月母親節感恩活動中，不再只是卡片、口號或是花朵的傳遞，我們特別把活動安排到週會時間，以實際行動表達對母親的感謝，讓所有同學能真正的以行動學習，大聲說出「媽媽！我愛您！有您真好！」。

Dear 媽媽：
感謝您這幾年對我的照顧和關心，也謝謝您每天早起送我去學校，我愛您，祝您 母親節快樂！
(七信 葉曉蓮)

八年級的我總是讓您擔心，每次都想跟您說聲『對不起』，但總是說不出口，也非常感謝媽媽，在我每次犯錯的時候，給予我那麼多的機會，謝謝您。母親節快樂！
(八仁 陳 臻)

媽媽，謝謝您這些年來這麼關心我、呵護我，在我需要時幫助我。
(八義 賴致嘉)

媽媽，謝謝您！
謝謝您從小就無微不至的教導我。
祝您 母親節快樂！
(八和 潘相宏)

親愛的媽媽：謝謝您這些年來這麼關心我、呵護我，在我需要時幫助我。
(八義 賴致嘉)

媽媽，謝謝您拉拔我長大，也謝謝您一直照顧著我。媽媽，我愛您！
祝您 母親節快樂！
(七孝 徐 睿)

在母親節這個特別的日子，我要告訴您：謝謝您一直以來的支持和鼓勵。
(七忠 林芊妘)

媽媽，謝謝您這幾年來的照顧，我以後會報答妳的，而我現在由衷的說一句話：「母親節快樂！」
(八愛 楊雅淳)

Dear Mom：母親節快樂！
謝謝您總是為了我而不分晝夜的辛苦上班、賺錢養育我。謝謝您每天無微不至的照顧，雖然我常常固執任性，又不聽話，更謝謝您的包容及寬恕。母親節快樂！！ LOVE YOU！
(八愛 鄧 珩)

從小，媽媽就一直照顧我，我不知道該如何表達我多麼的愛您。
(八仁 李語秋)

感謝媽媽多年來的照顧，使我成長茁壯，媽媽，祝您母親節快樂。
(八和 莊仁豪)

五月的康乃馨開得好美，就像是媽媽的溫暖笑容！在這一天，我對媽媽說出心裡的感恩：「謝謝媽媽的照顧，我愛您！」
(七忠 楊喬雅)





六月的畢業季節中，從幼稚園、小學、國中到高中的畢業典禮，歷屆學長姐們以傳承燭火引領各階段畢業同學邁入新的學習里程，而每在師生話別或同學們不捨於同窗情誼間，也深深的表達出對師長的尊敬……我們確信，To Sir with Love 將會在再興延續下去……(有關畢業典禮活動詳細內容，載於本期『畢業專刊』中)

畢業生致答詞全文

校長、各位老師、各位同學：午安！

最初，椰林大道引領著我們進入再興這座學習的殿堂。

我滿心期待著再興的生活，原本以為我可以放肆的打球、盡情的玩樂、剪最時尚的髮型、參加最熱門的社團、舉辦無數次的聯誼。

上了中學，滿腦子想的都是怎麼變漂亮，買了一堆偶像雜誌，參考哪一種瀏海最適合我；同學間聊的都是哪個男生是自己的「理想情人」。

但再興對我們各方面嚴格的規定，舉凡對髮型的要求，夜間全班留校晚自習；老師坐鎮教室後方監視著一切，實在壓抑了我們只想放縱玩樂的心情。一開始我們會嘗試反抗、嗆聲、耍叛逆，但在三年來的耳濡目染之下，發現原來這些都不是我們想要的；我們真正應該追求的，渴望追求的，是飽滿的知識，是成熟的、多樣的品德，是完整的、全方位的學習能力。

別的学校放學後，三五好友可以相約去網咖，但我們卻只能晚自習；別的学校有福利社可以隨時採購各式各樣的飲料，但我們卻只能喝白開水(尤其打完球滿身大汗，只有白開水)；別的学校有漫長而自由的寒暑假，但我們卻仍得來學校上寒假輔導、暑假輔導。看似比其他學校少了太多太多「福利」，我們委屈嗎？可憐嗎？不！而今我們自覺是幸福的。從前那些監視原來是照顧；從前那些不

近人情的規定原來是指引。因為我們屬於再興，所以少了放縱，多了學習；因為我們屬於再興，所以少了玩樂，多了和師長、同學間的情深意重；因為我們屬於再興，所以自然而然生活中少了零嘴和飲料，但同時也少了脂肪和塑化劑。



感謝再興所有的師長，一路上無怨無悔的陪伴我們，包容我們的無知和笨拙，使我們從「叢林裡的原始人」進化成「文明的現代人」，真的，我們都進化了！進化成「文明的再——興——人」。我們已經看見了未來，有好多好多新奇的人事物，期待我們去發現、去體驗、去學習、去探索。請再興別擔心，請再興別擔心，三年來我們已經培養了足夠的勇氣、智慧、能力和膽識，更擁有一顆謙卑的心，請相信我們，請相信我們，在踏入新的旅程之後，我們是璀璨的明日之星，大放光芒！

今天，椰林大道即將引領著我們走向屬於我們的美好未來。寬闊、浪漫的椰林大道將永遠存在我們心中。祝福再興所有可愛的老師，以及最帥最帥的校長身體健康、身心愉快，繼續帶領學弟妹們發覺自己無限的可能性；祝福學弟妹都比我們更力爭上游，更堅定目標、站穩步伐，一步一腳印，一躍青春的最巔峰！

謝謝您，再興！再興，謝謝您！祝再興校運昌隆，誰與爭鋒！謝謝！

(高三誠 李俊毅、陳 寧)

*說明：畫線字處為陳寧詞，黃色底字為兩人共同詞



之星